

20 сентября 2014 года состоялись соревнования по легкоатлетическому кроссу в зачет Комплексной Спартакиады среди учреждений образования. Юноши и девушки соревновались на дистанциях 1000 и 500 метров соответственно. Победители определялись в индивидуальных видах и общекомандной борьбе. От каждого общеобразовательного учреждения выступали 5 девушек и 5 юношей. В зачёт общекомандной борьбы шли по 4 лучших результата на каждой из дистанций.

1 место в первенстве города по легкоатлетическому кроссу среди девушек заняла СОШ№1.

2 место в личном зачёте среди юношей стал учащийся 11А класса Ярыш Константин.

Юноши заняли -3 место среди общеобразовательных школ.

Молодцы!!!

